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З В І Т  
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за 2019-2020 н. р.  

 
Гурток “Агротурист” до 17.09.2019 року «Дорадник»  функціонує на кафедрі 

з 2004 року. Керівник гуртка “Дорадник” – к.е.н., доц. Кудінова Ірина Петрівна. 

За період 2019-2020 н. р. учасниками гуртка “Агротурист” були 22 особи. Це 

студенти 2, 3  та 4 курсу спеціальності «Туризм». 

Мета гуртка “Агротурист” – поглиблення знань та навичок студентів з 

туристичної та консультаційної діяльності, які дозволять їм надалі працювати 

фахівцями туристичного бізнесу. Гурток згуртував студентів, які прагнуть 

займатися науковими та практичними дослідженнями, використовувати отримані 

на заняттях знання поза навчальним процесом. 

Завданням роботи студентського гуртка “Агротурист” є проведення 

науково-дослідної роботи з вивчення стану та розвитку ринку туристичних  

послуг в Україні та світі (особливо сільського туризму); організація зустрічей з 

провідними фахівцями туристичної сфери; участь гуртківців у масових та 

групових заходах кафедри; огляд та обговорення цікавих публікацій; проведення 

екскурсій в готелі, садиби та музеї. 

За звітний період були проведені лекції, семінари, дискусії, рольові ігри, 

школи-семінари, майстер-класи, екскурсії, круглі столи на різні тематики.  

Результати своїх досліджень члени гуртка представляли  на: 



- ІІ Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів та 

молодих вчених «Нові виклики для аграрного сектору України в умовах 

глобалізації», яка відбулася 17 жовтня 2019 р в м. Київ, де 2 члени гуртка 

опублікували тези доповідей;  

- міжнародній науково-практичній конференції «Міський туризм: реалії, 

виклики, перспективи», яка відбулася 20 березня 2020 року в м. Київ, де 1 

член гуртка опублікував одноосібні тези; 

-  міжнародній науково-практичній конференції  «Туристичний та 

готельно-ресторанний бізнес: світовий досвід та перспективи розвитку для 

України», яка відбулася 15 квітня 2020 року в м. Одесі, де 7 гуртківців 

опублікували одноосібні тези доповідей. 

    8 членів гуртка подавали свої наукові роботи на Всеукраїнські конкурси 

студентських наукових робіт з різних спеціальностей і в результаті 2 члени 

гуртка призери. 

     Член  гуртка Мороз Вадим 8 квітня 2020 року на базі  Національного 

університету кораблебудування імені адмірала Макарова з  науковою роботою 

на тему «Водний туризм в Україні на сучасному етапі як напрям сталого 

розвитку», яка за результатами рецензування і перевірки на плагіат 

був відзначена дипломом ІІІ ступеня за перемогу у Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт зі спеціальності «Управління спортивно-

оздоровчою діяльністю» у 2019-2020 н.р 

Член  гуртка Артеменко Аня 25 квітня 2020 року на базі Полтавської 

державної академії з науковою роботою на тему «Сучасні та інноваційні 

технології в готельному господарстві для підвищення їх конкурентоздатності», яка 

за результатами рецензування і перевірки на плагіат  була відзначена дипломом ІІІ 

ступеня за перемогу у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі 

спеціальності «Управління у сфері економічної конкуренції» у 2018-2019 н.р. 

       Студенти відвідали спілку сприяння розвитку сільського зеленого туризму в 

Україні  та асоціацію фермерів України, туристичні фірми та представника 



туристичного оператора, де слухачі гуртка побачили і ознайомилися з практичною 

стороною туристичної діяльності. 

За період 2019-2020 н. р. учасниками гуртка «Дорадник» були досягнуті такі 

результати: 

- участь і здобуття призового 3 міcця на Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт зі спеціальності «Управління спортивно-оздоровчою 

діяльністю» у 2019-2020 н.р.  

- участь і здобуття призового 3 міcця на Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт зі спеціальності «Управління у сфері економічної 

конкуренції» у 2019-2020 н.р. 

- кількість тез, матеріалів доповідей членів гуртка - 10; 

- кількість статей, опублікованих членами гуртка - 1; 

- виступів студентів-учасників гуртка в семінарах, конференціях - 14;  

- відвідування виставок, форумів, фестивалів – 8; 

- відвідання лекцій  провідних фахівців туристичної галузі  - 4 лекції. 

     Гурток «Агротурист» має свою web-сторінку 

https://nubip.edu.ua/node/73103, де описано його діяльність. 

В цілому робота наукового студентського гуртка «Агротурист» проведена на 

належному науково-практичному рівнях, а результати досліджень можуть бути 

використані при написанні статей та бакалаврських робіт.  

 

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри 

                                                      туристичного та готельно-ресторанного  

                       бізнесу і консалтингу  

                                                            протокол № 11 від 18 травня 2020 р. 

 

Керівник гуртка                                                           доц. І.П. Кудінова  

 

Завідувач кафедри                                                    доц. Д.І. Басюк 

 

 

 

https://nubip.edu.ua/node/73103

